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Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România anunţă 
participanţii la trafic că începând cu ora 14:30, pe sectorul de drum DN 11A,  Podul 
Turcului - Bârlad, km 68+000 – km 94+000, a fost deschisă circulația rutieră pentru 
vehiculele cu masa totală maximă autorizată mai mică sau egală cu 3,5 tone. 
De asemenea, Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România 
anunţă că în ultimele 72 de ore, pe sectorul de drum DN 11A,  Podul Turcului - Bârlad, 
Direcția Regională de Drumuri și Poduri Iași, prin Secția Națională de Drumuri Bacău 
a acționat permanent pentru degajarea drumului și menținerea lui în parametrii 
optimi de trafic, având în vedere condițiile de viscol, în rafale de zăpadă, la o viteză a 
vântului de peste 40 km/oră. 
Precizăm că în toată această perioadă nu s-au primit niciun fel de sesizări. S-a acționat 
în permanență din ambele sensuri ale sectorului de drum, cu 20 de salariați și 10 
utilaje specializate, respectiv 3 autofreze, 3 autobasculante echipate cu lamă și 
răspânditor de material antiderapant, 1 ultilaj multifuncțional echipat cu plug și 3 
încărcătoare de mare capacitate. 
În prezent acestea lucrează la degajarea zăpezii din zona drumului pentru asigurarea 
condițiilor de circulație a tuturor tipurilor de autovehicule. 
 

CNADNR SA recomandă tuturor participanţilor la trafic să pornească la drum doar cu 

autovehicule echipate cu pneuri de iarnă, săculeţ cu material antiderapant şi lopată, să aibă o 

conduită preventivă în trafic, să folosească cât mai mult frâna de motor şi să evite depăşirile 

acolo unde nu există suficient spaţiu şi suficientă vizibilitate pentru a fi executate în condiţii 

de maximă siguranţă.  

   
Rugăm participanţii la trafic să se informeze înainte de plecarea la drum asupra stării 
reţelei de drumuri naţionale la Dispeceratul Comandamentului Central de Iarnă, la 
numerele de telefon 021/9360, TEL VERDE 0800.80.9360. De asemenea, reamintim 
participanţilor la trafic că pot furniza şi obţine informaţii despre starea reţelei de 
drumuri naţionale şi autostrăzi la Dispeceratul Comandamentului Central de Iarnă, la 
numerele de telefon 021/9360, TEL VERDE 0800.80.9360 sau de pe pagina de web a 
Companiei Naţionale de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România SA 
www.cnadnr.ro.  
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